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NMPUMEP1.:
1.  Hauntu npoMexyTku yobiBaHMA 1 Bo3pacTaHnsa PYHKLINK
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PeweHue: =law =

1) Dly) = (0;+2)
2) Harmaem NporzeoaHYH
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3) HanaeM KpruThdecKme ToOYKEM DyHKUMA.
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(ang onpeaneneHus 3HakoB NPOM3BOAHOM MCNOMb30oBan MeToa
WHTEPBAaIoB)
OTBeT: Npu dyHKUMA yObIBAET, NpU dyHKLMA

BO3DACTA . (f) e [04e0)



MPUMERP?2:
NccnenoBaTb DVHKLUMKO f(x)=x3-3x%+4 C MOMOLLILKO MPOU3BOAHOW U MOCTPOUTL €€

rpa@vu(.

PeweHue:
LDif)=R

2y F(r)=3x% - 6%
D(ff) =R
3) (%) =0;

3x® —6x =0,
% —2x =0

X = = 2 _ KpUTHUUYECKHE TOUKHW

5) f(0)=4: f(2)=0
Mcnonb3ysa pe3ynsraThl MCCieaoBaHUA, CTPOUM rpaddmnK dVHKUNK: f(x)=x3-3x2+4
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